

FE DE ERRATAS:

En Pag. 1 Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares

Donde dice:

45331000-6 Trabajos de instalación de calefacción, ventilación y aire acondicionado

Debe decir:

45331200-8 - Trabajos de instalación de ventilación y aire acondicionado.